

主持人：梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作，用心
研究爱情。

QQ:1301100812

博客：<http://blog.dsqq.cn/?miffia>欢迎发邮件交流：miffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com

QQ群：64027100

| 圈圈情语

萌：

我知道我的过去让你很有偏见，虽然你说并不是很在乎，其实你很在乎的。但是我是真的爱你，爱你爱到心底爱到骨髓。

芳

茜茜：

时间过得真快，认识你快半年了。可惜我们距离很遥远，我只能在远方对你观望。

夜半歌声

静：

很珍惜和你的相识相知，我很想朝“那方面”再进一步，想娶你为妻。不知道你现在的想法怎样？不知道你是否愿意陪我看细水长流。

每一天

芹芹：

不知道你是否相信，第一次见到你就不能自拔，我说的是心里话！事实真的是这样，看到了你，我就找到了我人生的方向，我知道什么才是我真正的幸福了。智

爱相随

敏：

你这个工作狂哦，为什么要让自己这么累呢！搞得我们谈恋爱的时间都没有，你身体本来就不怎么好，有我在你身边，你应该让自己过平静一点的生活。希望你能理解我的良苦用心！

小小

阿林：

这边说爱我，那边你总是对我吼叫！你要是想跟我分手就说出来吧，别这样耗着了。两年了，我能够坚持爱你，是因为当初你的承诺，而不是因为你像我想象中那样好！

小小

奎：

谁都知道，爱情是不能紧紧抓在手里的。书上说，你抓一把沙子，你使劲攥，你看看到最后手心还有多少沙子。请你多一些对我的信任，少一些猜忌吧！如果我真的不爱你，我早就跟你分手了。放飞我

我

小娟：

这个春节过后，你变了。你会跟我说，其实你根本没有变。但是，我不傻，我能够看到你在细微处的变化！只是，我不知道你为什么而变化，你还爱我吗？

强

小丫：

有你在我身边，生活充满阳光。我爱你，爱你一生一世。有我在你身边，你不会再受苦，你将是世界上最幸福的女人！

永

集结号

一句话表深情，传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

发送想说的话至邮箱：

miffia@126.com 或进love.dsqq.cn/

“情感”在主题帖后跟帖

倾诉人：Moon 1986年生（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/时间：2月26日/地点：河西某咖啡馆/记录：爱周刊记者 梅剑飞



插图 俞晓翔

游走在夜场里的爱 是不着边际的荒凉

我短短几个月挣来这么多钱，大部分是骗男人帮我交房租，以及找其他各种理由

从小我就叛逆，性格跟其他人不一样，爱玩。大哥哥们在田里捉田鸡，我却去捉蛤蟆。

2004年我来到南京读书。2008年7月，大学毕业我一直没找到理想的工作。凭着标致的五官与身材，我很快被一个校友介绍到市区一家五星级酒店工作。

从2008年8月到12月，我经历了此生最快速的成长年华。跟着酒店里的姐妹学习，才几个月，我银行卡的存款从100元积蓄到16万元。我惊喜地发现，这里真是女孩赚钱的好地方，我短短几个月挣来这么多钱，大部分是骗男人帮我交房租，以及找其他各种理由。来我们酒店的男人都很有钱，而且非常好骗，要尽情对他们发嗲。

第一次参加工作的那个夜晚我今生难忘。

脱去学生时代的衣装，浑身上下换遍性感衣服，我发现自己的妩媚。跟着几个姐妹到一个包间陪客人吃饭，因为我的矜持，饭桌上好几个客人都对我流露出欣赏。他们跟我碰杯，说我漂亮时我会脸红，这种初次出场的羞怯散发出淡淡的美感让我轻易就赚了第一笔钱。坐我旁边的一个老男人，当夜就单独约我，要包养我。

吃完饭，到KTV唱歌，我体验到读书时期学到的一个词语“纸醉金迷”，这些男人真的很有钱。豪华的酒店环境，到处都流淌着金光闪闪。钱让我醉了，我一刹那丢弃了自己事先的忐忑。我开始羡慕一个姐姐已经买了奔驰，据说还有几百万存款。

第一个包养我的男人，只包了一个月，在我身上花了大概九万块。这些钱都被我挥霍了，当时还没想着怎么存钱，只忙着疯疯癫癫地花钱。我从来没那样花过钱，到德基买LV的包我根本不眨眼，在苏宁买手机我挑最贵的。

一开始，就有姐妹们劝我，“千万别对那些客人动情，否则会伤痕累累。我们只是在交易。”我似懂非懂，索性只冲着钱的目的去吧。

爱上阿明，我忽然就不想再过眼下的生活了，只要阿明一句话，我愿跟着他走遍天涯海角

当我的银行卡储蓄达到20万，赚钱的心思没有先前那样浓烈了。有时候我会无比空虚，晚上我时常空虚到恐慌。身边有姐妹在外面悄悄交着男朋友，给那些男朋友钱，寻找一些陪伴。我舍不得把挣来的钱给别的男人，宁愿孤独。

但我受不了一个男人对我好，他是我的高中同学阿威。阿威在北京读完大学来到南京工作，2009年元旦他与我联系上后便一直要跟我约会。阿威只知道我在这家酒店工作，并不知我的工作内容。他的收入在南京算是中上，不过跟我的那些客人比就相差甚远了。我没有时间理会阿威。

我在姐妹们的反复强调中告诉自己，现在不谈爱情。然而，我还是翻船了，2009年10月29日，我爱上了客人阿明。阿明比我大13岁，他一点不像出入这种场合的男人：模样干净，言语冷静。在饭桌上，我第一眼看到他就不能自拔，陷入迷恋，我忘记了自己擅长的撒娇。阿明也看出我的心事，我们心照不宣地把目光投给彼此，晚间手拉手顺着汉中路走到汉中门。毫不遮掩，这是光明正大恋爱才有的坦荡，阿明拉着我的手说，“我爱你！”这三个沉甸甸的字让我的心像触电。

11月3日下午，我和阿明去鸡鸣寺烧香。我许的愿望是：我们要在一起，永远在一起。我问阿明许了什么愿，他说，“不可说，说出来就不灵验了。”我跟阿明说，“我对你是真的，你给我的这些钱都还给你，我爱你，我们结婚吧。”爱上阿明，我忽然就不想再过眼下的生活了，只要阿明一句话，我愿跟着他走遍天涯海角。阿明像《蜗居》里的宋思明抚摸海藻一样抚摸我，“能给你的，我都会给你，我有的是钱……我也爱你！”“不要钱，只要你！”我不是说假话，阿明要是娶我，我将立刻放弃现有的一切。

口口声声说爱我的阿明，因为没给我过生日，我跟他大吵一架。11月21日是我生日，前一天我提醒他要给我庆祝。可生日当天，我却联系不上他，他给我租的公寓空空荡荡，我准备了一桌的饭菜只能一遍遍地热，再一遍遍地变冷。我多么渴望阿明能提着蛋糕按门铃啊，然后我跳跃着去开门，在他进屋的瞬间，我抹一把蛋糕在他脸上。设想了一整天的场景最终无法实现，我发了很多短信骂阿明没良心。第二天，阿明说公务繁忙，“我年后去香港给你买礼物！”“我不在乎物质，只在乎你对我的爱，你今天不给我补过，我们就分手！”

11月22日，阿明还是没过来陪我。我很失望，真想一走了之！他这是爱我吗？

每天我的心都在滴血，我痛苦万分，我想把孩子打掉，跟现在的老公好好过日子，却又舍不得

在磕磕碰碰的争吵中，我感受着生活久违的烟火味。可我不爱吵闹，我希望阿明能够对我好，对我一丝不苟。

2010年元旦，我被测出怀孕。要阿明给个说法，最好的办法就是娶了我！阿明说：“孩子可以生下，我来养。”“那我呢？”我很悲愤。“我们现在谈的是孩子。”阿明让我心

碎，我是那么爱他，要给他生孩子，他为什么不能给我一个归宿。他说过爱我，而且我长得比他老婆漂亮年轻很多很多。

阿明的自私让我气愤，我的心非常疼，我发誓就是把孩子送到孤儿院也不给他，我要惩罚他，让他痛苦。何况凭我自己的本事，也能把小孩带大，毕竟我也是本科生。可想到现实，我犹豫了，生完孩子后还能这样挣钱吗？而且孩子没有一个家庭的话，怎么成长呢！

这时，一直对我穷追不舍的阿威发了个信息给我，他还要跟我约会。我不假思索地答应了，我是个脆弱的女人，孩子将来也需要有个家。我和阿威在南京第三次见面，约在莱迪广场边的一个鸭血粉丝店。我不想在阿威面前暴露自己习惯了物质的富足。我对阿威说，“反正我们也是老乡，如果你真爱我，就跟我结婚。”阿威激动得差点跳起来，“求之不得，求之不得，你总是推辞约会，原来是在思考啊！”事不宜迟，我回家跟父母讲，“非阿威不嫁，而且肚子里已经有了。”我妈先是愤怒，接着无奈地答应了。阿威的家人也在隔日早上送来了彩礼，约了我们全家人到镇上的酒店吃了一顿饭。

婚期定在2010年1月30日，带着破碎的心和腹中的孩子，我在这一天变成了新娘。

结婚了，每个日日夜夜，我的心都在滴血。我万分煎熬，很想把孩子打掉，跟现在的老公好好过日子，却又舍不得。阿明对我好的时候，带我飞广州买衣服，我爱上他从此对他死心塌地，可现在他却对我波澜不惊。好在孩子是我们的爱情结晶，是爱的见证。

度完蜜月，我和老公回到南京，住在城南。阿明给我租的公寓在河西，我经常偷偷跑过去整理衣服，这些高档服装可不能被老公知道。我在公寓里待的时间不长，也很难碰到阿明。阿明为我所租的公寓租期为三年，我们本来真的很相爱，幸福真的很脆弱。

眼下，以上班之名，我还是偶尔会到酒店，但不怎么接活了。我注定很难摆脱金钱至上的生活了，好在我现在手头还有很多积蓄。夜场的姐妹会嘲笑我，“叫你不要爱，你偏偏要去爱！生孩子吧，以后会有你好果子吃的。”她们笑我的同时也笑自己，每个人都把自己伪装得高傲神气，其实个个都是千疮百孔的，不论是精神还是灵魂。

每一天，走在霓虹万丈的南京城，我总是记不清自己的家在哪里。回到城南的家中，老公百般温柔拼命宠我，他常把耳朵贴着我的肚子呵呵傻笑，问我什么时候能怀孕。我鼻子发酸，正心猿意马地遥想肚子里的孩子生父此时会在哪里。

故事梗概已在都市圈圈网“情流感”与网友提前互动，来看看留言：

网友太阳：你得到的太多了，肯定要付出一些。

网友天天喝水：天啦，你这样做对得起你老公吗？

[爱] 爱周刊问： A. 怀着阿明的孩子，却跟阿威结婚，让一个爱你的人不明不白地替你养别人的孩子，Moon 你心里有没有一点愧疚啊？不觉得自己太不像话了吗？B. 你留着这个孩子，是在期待有朝一日能拿TA唤回阿明，还是仅仅只是疼惜一个无辜的小生命？如果孩子生下来，你会告诉老公事实真相，还是一直隐瞒下去？

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录love.dsqq.cn进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。